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Résoudre un problème :
le mimer et raisonner
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Izzie a 12 pièces. Quatre de ces pièces sont des quarters. Il a 2 dimes
de plus que de nickels. Combien de chaque pièce a-t-il ?
Tu peux utiliser le raisonnement logique pour trouver la réponse. Tu peux peut-être
déterminer l’information qui n’est pas dite.
	Que sais-je ?
	Qu’ai-je besoin
de découvrir ?
	Que puis-je déterminer
à partir de l’information ?

	Izzie a 12 pièces.

4 de ces pièces sont
des quarters.
Izzie a 2 dimes de plus
que de nickels.
	Combien de dimes Izzie
a-t-elle ?
Combien de nickels Izzie a-t-elle ?
	Si 4 des 12 pièces sont
des quarters, Izzie a un
total de 8 dimes et 
nickels.


Tu peux mimer pour trouver combien de dimes et de nickels Izzie a.

Prend 8 jetons de deux couleurs. Trouve les combinaisons de sorte qu’une couleur
ait 2 jetons de plus que l’autre. Si tu essayes 4 et 4, la différence est 0, donc
essaye 5 et 3. Cela fonctionne.
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Donc, Izzie a 4 quarters, 5 dimes et 3 nickels.

Résous. Trouve le nombre de chaque type d’objet dans la collection.

	1.
Collection de vidéo de Kim.
13 vidéos en tout
4 vidéos de concert
3 vidéos de rap de plus que de vidéos pop

Vidéos de concert =


Vidéos de rap =

Vidéos de pop =
	2.
Collection d’art de Molly

5 peintures
3 sculptures de plus que de mosaïques
16 pièces en tout

Peintures =

Sculptures =

Mosaïques =
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